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Standard & Poor’s potvrzuje rating AA- pro společnost Euler Hermes 

 
 

 

Ve své zprávě uveřejněné dne 29. července potvrzuje ratingová agentura Standard & Poor’s Ratings 

Services ohodnocení AA- se stabilním výhledem, které udělila skupině Euler Hermes jako ocenění jejího 

velice silného postavení, finanční flexibility a opatrné investiční strategie. 

 

 
Ve výhledu na rok Standard & Poor’s uvádí: 
 
„Hodnocení klíčových provozních jednotek francouzské skupiny Euler Hermes, která se soustřeďuje 
na poskytování pojištění úvěrů, odráží silnou konkurenceschopnost, dlouhodobou finanční flexibilitu 
a opatrnou investiční strategii tohoto pojistitele. Tyto silné stránky částečně snižuje nízká kapitálová 
přiměřenost skupiny a její vynucené – jakkoli stále vysoké – výnosy, které způsobily celkový pokles 
finančního profilu společnosti Euler Hermes. Hodnocení vydané společností Standard & Poor’s 
Ratings Services ohledně klíčových jednotek skupiny Euler Hermes se též opírá o výsledky skupiny 
Allianz, což ukazuje, jaký má společnost Euler Hermes strategický význam pro Allianz SE 
(AA/Stable/A-1+).“ 
 
„Výhled je vzhledem k nepřímé podpoře ze strany Allianz SE stabilní. Pokud se bude hodnotit 
samostatně, Euler Hermes si i přes hospodářskou krizi zřejmě udrží vysoké příjmy z upisování 
pojištění, a to díky solidním dovednostem, které má skupina v této oblasti, a průběžným aktivitám 
vedení firmy, jako je například zvyšování úrokových sazeb, vyčištění portfolia nebo celkové snížení 
rizika, jemuž je společnost Euler Hermes vystavena. Tento rok by měl být pro společnost Euler 
Hermes nejobtížnější, protože všechny největší země čelí vážnému hospodářskému poklesu. Proto 
očekáváme, že ukazatel „net combined ratio“ (škody a náklady ve vztahu k pojistnému) v roce 2009 
opětovně poroste, ale i díky zásahům vedení k zajištění výnosů nepřevýší hodnotu 105 %. Následně 
pak předpokládáme postupné oživení s tím, že v roce 2010 bude ukazatel „combined ratio“ nižší než 
100 %. Zavádění státního zajištění pojistitelů úvěrů v rámci EU by nemělo oslabit rizikový profil ani 
výnosy společnosti Euler Hermes.“ 
 
Ve stávajícím makroekonomickém prostředí dokazuje potvrzení ekonomického hodnocení AA- od 
Standard & Poor’s finanční sílu společnosti Euler Hermes. Ukazuje to, jak Euler Hermes úspěšně řídí 
veškeré aspekty svých činností i pod hrozbou krize. Vedle účinných východisek umožňují včasné 
konkrétní akce společnosti Euler Hermes poskytovat svým klientům vysoce kvalitní služby, a to na 
základě posilování kontroly svého portfolia, častějšího ověřování úvěruschopnosti klientů, včetně 
posílení zajištění a změny podmínek politiky týkajících se rizikovosti prostředí. Stabilita akcií 
společnosti je dále podpořena opatrnou správou aktiv. 
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Tato posouzení podléhají jako vždy níže uvedenému odvolání 
Upozornění týkající se vyjádření o výhledech do budoucna: Jistá prohlášení zde obsažená mohou být vyjádřením budoucích 
očekávání a dalšími výhledy do budoucna založenými na stávajících názorech a předpokladech vedení a jejich součástí jsou 
známá i neznámá rizika a nejistoty, v důsledku nichž by se mohly skutečné výsledky, chování či události výrazně lišit od těch 
vyjádřených nebo implikovaných v takových prohlášeních. Kromě výhledů do budoucna z důvodu kontextu obsahují výhledy do 
budoucna slova jako „může, bude, měl by, očekává, plánuje, zamýšlí, předpokládá, domnívá se, odhaduje, předvídá, možný 
nebo pokračuje“ i obdobné výrazy. Skutečné výsledky, výkony či události se mohou od těchto prohlášení výrazně lišit vzhledem 
k následujícím událostem, ale nikoli pouze jim: (i) obecným ekonomickým podmínkám, zejména včetně hospodářských 
podmínek v klíčovém podnikání a na klíčových trzích skupiny Allianz SE, (ii) chování finančních trhů včetně nově vznikajících 
trhů, (iii) frekvenci a závažnosti pojištěných pojistných událostí, (iv) míře a vývoji úmrtnosti a nemocnosti, (v) délce trvání, (vi) 
rozsahu úvěrového prodlení, (vii) míře úrokových sazeb, (viii) směnným kurzům včetně směnného kurzu eura vůči americkému 
dolaru, (ix) měnící se úrovni konkurence, (x) změnám zákonů a nařízení včetně měnové konvergence a Evropské měnové unie, 
(xi) změnám v politikách centrálních bank či cizích vlád, (xii) dopadu akvizic včetně souvisejících záležitostí integrace, (xiii) 
reorganizačních opatření a (xiv) obecných faktorů konkurence, a to v každém případě na místním, regionálním, národním či 
globálním základě. Řada z těchto faktorů se může pravděpodobněji objevit nebo být výraznější v důsledku teroristických aktů a 
jejich dopadů. Otázky zde probírané mohou rovněž obnášet rizika a nejistoty, jež jsou podle potřeby popsány v materiálech 
Allianz SE a u americké komise pro cenné papíry. Skupina nepřebírá žádnou povinnost aktualizovat jakékoli informace o 
výhledech do budoucna zde obsažených. 

 

Euler Hermes patří k celosvětově uznávaným vedoucím společnostem v oblasti pojištění úvěrů 
a je jednou z vůdčích společností v oblasti vystavování záruk, zajištění a inkasa. S 6 200 
zaměstnanci ve více než 50 zemích nabízí společnost Euler Hermes kompletní sortiment služeb 
v rámci řízení mezipodnikových pohledávek z obchodního styku. V roce 2008 vytvořila 
společnost konsolidovaný obrat ve výši 2,2 miliardy EUR. 
Euler Hermes mí k dispozici síť úvěrových informací, díky níž dokáže analyzovat finanční 
stabilitu 40 milionů podnikatelů na celém světě. 
Skupina poskytuje ochranu transakcím odehrávajícím se v oblasti globálního obchodování 
v celkové hodnotě 700 miliard EUR. 
 
Euler Hermes je jako pobočka společnosti Allianz kótovaná na trhu Euronext Paris. Skupina 
a její hlavní pobočky zabývající se pojišťováním úvěrů získaly od společnosti Standard & Poor’s 
ekonomické hodnocení AA-. 
 
www.eulerhermes.com 


